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ИНСТРУКЦИЯ

по применению кремнийорганического состава «ЭЛКОН-САУНА» для бань и саун.
Выпускается по ТУ 2458-007-49222195-2008.

1. Общие положения
Состав «ЭЛКОН»-САУНА представляет собой композицию кремнийорганических лаков, смол в органических растворителях с введением добавок целевого назначения. 
2. Назначение состава «ЭЛКОН»-САУНА:

Антисептик «ЭЛКОН»-САУНА предназначен для защиты древесины внутри бань и саун от плесневых, окрашивающих и дереворазрушающих грибов, водорослей и насекомых-деревоточцев в условиях интенсивного циклического увлажнения и воздействия высоких температур на срок до 10 лет.

Состав обеспечивает сверхвысокую защиту в широком диапазоне перепада температур (до 180 ºС).
Антисептик «ЭЛКОН»-САУНА применяют для обработки стен, потолков, скамей (кроме полов), дверей, перегородок, обшивок и других строганных, пиленых или  бревенчатых деревянных поверхностей в раздевалках, парильных, моечных.

3.  Способ применения

Деревянная поверхность должна быть сухой (влажность не более 20%)  и очищенной от всех масел, жиров, воска и пыли. Для достижения наилучшего результата перед применением состава необходимо протереть поверхность чистым куском ткани. Антисептик наносят на очищенную поверхность древесины кистью, валиком, распылителем в 2-3 слоя с промежуточной сушкой 20-40 минут при температуре от 0ºС до +50ºС. Особо тщательно обрабатывать торцы. Время формирования защитного покрытия – 24 часа. Эксплуатационная готовность – через 2 суток после нанесения. Не смешивать с другими составами.

Расход: расход  для  однослойного нанесения в зависимости от типа древесины – 1 литр на 9-10м², средний расход для двухслойного нанесения – 180-200 г/м².
4. Свойства покрытия
Силиконовая основа состава позволяет сохранить естественную красоту обрабатываемой древесины. Антисептик «ЭЛКОН»-САУНА глубоко проникая в древесину, образует на ее поверхности прозрачное воздухопроницаемое, грязе- и водоотталкивающее термовлагостойкое полимерное покрытие с расширенными биозащитными свойствами против биоповреждения древесины. Покрытие после высыхания становится нетоксичным, с долговременной защитой в экстремальных условиях эксплуатации. Состав «ЭЛКОН»-САУНА подчеркивает и сохраняет текстуру древесины, не изменяет ее цвет, образуя защитное покрытие, которое сдерживает дальнейшее растрескивание деревянных поверхностей.

5. Меры безопасности 

Беречь от огня! Хранить в плотно закрытой упаковке, предохраняя от попадания влаги и прямых солнечных лучей, в недоступном для детей месте! Избегать контакта с кожей. Работы следует проводить с использованием спецодежды, резиновых перчаток, защитных очков. При попадании состава на кожу промыть теплой водой с мылом.

6. Упаковка, гарантии изготовителя
6.1. Состав «ЭЛКОН»-САУНА упаковывают в металлическую тару, вместимостью 0,9 кг; 5 кг.; 10 кг.; 20 кг.; 40 кг.

6.2.  Изготовитель гарантирует соответствие кремнийорганического состава «ЭЛКОН»-САУНА требованиям технических условий ТУ 2458-007-49222195-2008 при соблюдении инструкции по применению, НД по транспортированию и хранению.

6.3.      Гарантийный срок хранения – 12 месяцев с даты изготовления.

